DK -
Reservedelsoversigt @Indberg

Varenr: 9065142

Flishugger 6,5 HK

Sdr. Ringvej 1 - 6600 Vejen - TIf. 70 21 26 26 - Fax 70 21 26 30
www.p-lindberg.dk



PLindberg

Flishugger - Varenr 9065142

Splittegning

e

2 RES 9065142 DK V1
P. Lindberg A/S Sdr. Ringvej 1 www.p-lindberg.dk
TIf: 70212626 DK-6600 Vejen e-mail: salg@p-lindberg.dk




PLindberg

Pos Varenr /art | Varenavn Art name Antal/
no Qty

1 N/A Knivtromle hus Foundation 1
2 9056432 Knivtromle Roller 1
3 9063169 Knivsaet Drumblade 1
4 N/A Knivbolt M10x25 M10x25 hex bolt 6
5 9050251 Bolt f/lejehus M12x40 M12x40 Hex bolt 4
6 N/A Sideskaerm Bearing mount plate 1
7 9063172 Leje Bearing 2
8 N/A Remskive Pulley 1
9 9063171 Slyngkobling Clutch 1
10 9063170 Kilerem V-belt 2
11 N/A Remskarm Belt cover 1
12 9065602 Hjulaksel Wheel axis 1
13 9065600 Hjul Tire/wheel 2
14 N/A Remskarm Belt inner cover 1
15 9063173 Modskaer Bed knife 1
16 N/A Beslag Lower blade fixed angle steel 1
17 N/A Gummiliste Discharge to frame rubber 1
18 N/A Udkastrer Discharge chute 1
20 N/A Fingerskrue M8x15 Star bolt M8x15 4
21 N/A Fingerskrue M8x15 Star bolt M8X15 2
22 N/A Klap Chute deflector 1
23 9055480 Motor Engine 1
23.1 9028256 Rekylstart Recoil start 1
23.2 9038938 Taendrar Spark plug 1
23.3 9058600 Luftfilterindsats Air filter 1
234 9019667 Stopknap Stop switch 1
23.5 9056445 Timeteeller Hour meter 1
23.6 9062674 Pakning f/lyddaemper Gasket f/exhaust 1
23.7 9062673 Lyddaemper Exhaust 1
23.8 9062675 Karburator Caburetor 1
239 9062676 Pakning karburator Cyl/karb | Gasket inlet cylhead/carb 1
23.10 9062677 Pakning karburator karb/luft | Gasket Carb/aircleaner 1
23.11 9062679 Benzintank Gasoline tank 1
24 N/A Motor monteringsplade Engine fixation plate 1
25 N/A Gummipakning In-feed frame rubber 1
26 N/A Indfgringstragt In-feed chute 1
27 N/A Lukkeprop Pipe plug 2
28 9056439 Ngdstopkontakt Emergency stop switch 1
29 N/A Ngdstop fastggrelse Emergency stop fixation 1
30 9056440 Fjeder Spring 1
31 N/A Sikkerhedsbgijle Switch lever 1
32 9058324 Slidske t/indfgringstragt In feed extension board 1
33 N/A Forleenger t/sikkerhedsbgijle | Switch frame 1
34 9056441 Gummibeskyttelse Rubber chip baffle 1

P. Lindberg A/S

TIf: 70212626

3
Sdr. Ringvej 1
DK-6600 Vejen

RES 9065142 DK V1
www.p-lindberg.dk
e-mail: salg@p-lindberg.dk



PLindberg

Pos Varenr /art | Varenavn Art name Antal/
no Qty
35 N/A Monteringsbeslag t/gummi Rubber baffle plate 1
36 N/A Haengselrgr Connecting pipe 1
37 9056444 Handtag In feed chute handle 2
38 N/A Lejedaeksel “plastic” Bearing cover 1
39 N/A Stgtteben Support leg 1
40 N/A Gummi f/stgtteben Support leg rubber pad 1
41 N/A Beslag f/treekanordning Towbar connector 1
42 N/A Forleengertraek Towbar connector 1
43 9013698 Anhaengergreb Trailer 1
44 9050255 Bolt M12x80 Hexbolt M12x80 2

Vi forbeholder os ret til uden foregaende varsel at endre de tekniske parametre og specifikationer for dette produkt.

P. Lindberg A/S
TIf: 70212626

4

Sdr. Ringvej 1
DK-6600 Vejen

RES 9065142 DK V1
www.p-lindberg.dk

e-mail: salg@p-lindberg.dk




